

देश की लोकप्रिय मासिक हिन्दी खेल पत्रिका

नेशनल स्पोर्ट्स टाइम्स

शानदार 30वां वर्ष

जून-2024 न्यूज़ मैगज़ीन मूल्य ₹25

विश्व कप पर विशेष

क्या रोहित और राहुल की ताज के साथ बिदाई होगी?

वर्ल्ड कप में कुछ खास करेंगे हिटमैन रोहित

टेक्नोलॉजी पर ज्यादा निर्भरता क्रिकेट अंपायरिंग के लिए उचित नहीं

भारत-पाकिस्तान क्रिकेट मैच

तल्लख रिश्तों की वजह से तनाव और रोमांच चरम पर रहता है

अमेरिका में पहली बार आईसीसी के मेगा क्रिकेट इवेंट का आयोजन

कोलकाता ने तीसरी बार जीती आईपीएल ट्रॉफी



टी20 विश्व कप महासंग्राम-2024

किसके सर सजेगा ताज?

Website: www.nationalsportstimes.org | अगले अंक में पढ़िए पेरिस ओलंपिक विशेषांक

आरएनआई नंबर: 69917/94 डाक पंजीयन म.प्र. / भोपाल / 607 / 2024-26 / 1 तारीख को प्रकाशित / डाक पोस्टिंग 5 तारीख

Email: nationalsportstimes@yahoo.com, nationalsportstimes@gmail.com



सुनील गावस्कर की चार दावेदार टीमें

पूर्व भारतीय दिग्गज बल्लेबाज सुनील गावस्कर ने इस विश्व कप की टॉप-4 टीमों के नाम बताए हैं, जो चैंपियन बनने की प्रबल दावेदार हैं। सुनील गावस्कर ने टी20 विश्व कप 2024 की टॉप-4 टीमों में भारत समेत ऑस्ट्रेलिया, इंग्लैंड और वेस्टइंडीज को चुना है। वेस्टइंडीज दो बार टी20 विश्व कप जीत चुकी है। 2012 और 2016 में डैरेन सैमी की अगुवाई में टीम चैंपियन बनी थी। गावस्कर ने कहा कि अगर भारतीय टीम पूरे शबाब पर रही तो उसे हराना बहुत मुश्किल होगा। इसके लिए रोहित शर्मा, हार्दिक पंड्या जैसे खिलाड़ियों फार्म में आना पड़ेगा।



विश्व कप में विराट के नाम सबसे ज्यादा रन बनाने का रिकॉर्ड



टी20 विश्व कप 2024 में टीम इंडिया अपने अभियान की शुरुआत पांच जून को आयरलैंड के खिलाफ मैच में करेगी। मैच में एक बार फिर विराट कोहली अपनी विशेष भूमिका निभाते नजर आएंगे। वह इस वक्त फॉर्म में चल रहे हैं और विश्व कप में रनों की झड़ी लगा सकते हैं। वह टी20 विश्व कप में सर्वाधिक रन बनाने वाले बल्लेबाज हैं। 27 मैचों में किंग कोहली ने 131.30 के स्ट्राइक रेट से 1141 रन बनाए हैं। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा इस लिस्ट में 963 रनों के साथ चौथे नंबर पर बने हैं। बांग्लादेश के दिग्गज ऑलराउंडर शाकिब अल हसन के नाम टी20 विश्व कप में सबसे ज्यादा विकेट चटकाने का रिकॉर्ड दर्ज है। उन्होंने 36 मैचों में 6.78 के इकोनॉमी रेट से रन खर्च करते हुए 47 विकेट अपने नाम किए हैं। इस लिस्ट में दूसरे स्थान पर पाकिस्तान के पूर्व कप्तान शाहिद अफरीदी का नाम दर्ज है जिन्होंने 34 मैचों में 39 विकेट चटकाए।

लसिथ मलिंगा के नाम टी20 विश्व कप में 38 विकेट दर्ज हैं। शाकिब इस सीजन भी खेलने के लिए तैयार हैं। उम्मीद है कि वह अपनी घातक गेंदबाजी से बांग्लादेश के लिए उपयोगी साबित होंगे। आईपीएल 2024 में विराट कोहली ऑरेंज कैप होल्डर रहे। आरसीबी के लिए उन्होंने 15 पारियों में 741 रन बनाए। इस दौरान उनके बल्ले से एक शतक और पांच अर्धशतक निकले। इस सीजन कोहली का उच्चतम स्कोर 113 रन* रहा। दिलचस्प बात यह है कि विराट कोहली के नाम टी20 विश्व कप में सबसे ज्यादा 50+ स्कोर बनाने का रिकॉर्ड दर्ज है। उन्होंने 27 मैचों में 14 बार 50 से ज्यादा का स्कोर बनाया है।

रोहित-शाकिब के नाम अनोखा रिकॉर्ड: आपको बता दें कि भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा और बांग्लादेश के स्टार ऑलराउंडर शाकिब अल हसन टी20 विश्व कप की शुरुआत से ही खेलते नजर आ रहे हैं। दोनों इकलौते ऐसे खिलाड़ी हैं जिन्हें टी20 विश्व कप 2007 में भी खेलने का मौका मिला था। अब वह 2024 में भी खेलते नजर आएंगे। रोहित ने अब तक विश्व कप में 39 मैच खेले हैं, वहीं, शाकिब अल हसन ने 36 मुकाबले खेले हैं।

प्रस्तुति: निखिल कुमार



संपादकीय मंडल

प्रधान संपादक	: इन्द्रजीत मौर्य
कार्यकारी संपादक	: सुरेश कुमार
प्रबंधक	: निखिल कुमार
विज्ञापन प्रबंधक	: अजय मौर्य
विज्ञापन सहायक	: रामेश्वर भार्गव
डिजाइनिंग	: सुरेन्द्र डहारे
छायाकार	: निर्मल व्यास
कार्टूनिस्ट	: वीरेंद्र कुमार ओगले

सलाहकार संपादक

■ अरुणेश्वर सिंहदेव	■ समीर मिरीकर
■ अरुण भगोलीवाल	■ सुशील सिंह ठाकुर
■ आशीष पाण्डे	■ राजीव सक्सेना
■ शांति कुमार जैन	■ शंकर मूर्ति

विशेष संवाददाता / समीक्षक

अरुण अर्णव, अनिल वर्मा, हरेंद्र नागेश साहू, हरीश हर्ष, चरनपालसिंह सोबती, वीरेन्द्र शुक्ल, सरिता अरगरे, मोहन द्विवेदी, मो. ईशाउद्दीन, धर्मेंश यशलाहा, दामोदर आर्य, डॉ. मुनीष राणा, प्रशांत सेंगर, सुदेश सांगते, डॉ. प्रशांत मिश्रा, विजय रांगणेकर, संजय बेनर्जी, अमरनाथ, मो. अफरोज।

संपादकीय कार्यालय

बी-10, छत्रपति नगर, अयोध्या बायपास, भोपाल
फोन : 0755-4218892,
मोबाइल: 094250-25727, 8349994166

पंजीयन कार्यालय : ई-197, ओल्ड मीनाल
रेसीडेंसी, जे.के. रोड, भोपाल, मप्र-462023,

E-Mail: nationalsportstimes@Yahoo.com
nationalsportstimes@gmail.com

फोटो स्रोत: इंटरनेट, सोशल मीडिया, अखबार एवं ब्यूरो कार्यालय

ब्यूरो कार्यालय

इंदौर, उज्जैन, नागदा, देवास, सीहोर, विदिशा, रायसेन, बुरहानपुर, धार, जबलपुर, ग्वालियर, दतिया, रीवा, सतना, खण्डवा, खरगोन, शहडोल, छिंदवाड़ा, सागर, छतरपुर, होशंगाबाद, बैतूल, इटारसी, रतलाम, शिवपुरी, ललितपुर, झाँसी, नागपुर, रायपुर, दुर्ग, बिलासपुर, मुंबई, रत्नागिरी, कोलहापुर, पूना, जलगाँव, दिल्ली, नोएडा, हरियाणा, लुधियाना, जालंधर, मेरठ, लखनऊ, कानपुर, इलाहाबाद, गोरखपुर, मिर्जापुर, जयपुर, पटना, नैनीताल, देहरादून, कुमाऊ, गाजियाबाद, एंगुल (उड़ीसा), ऊना, शिमला, भुवनेश्वर।

स्वामी, मुद्रक एवं प्रकाशक इन्द्रजीत मौर्य द्वारा सुलेख आफसेट प्लॉट नं. 150, एल-5, मनोरमा काम्प्लेक्स, जोन-1, एमपी नगर, भोपाल से मुद्रित तथा ई-197, मीनाल रेसीडेंसी, जे.के. रोड, राज होम्स कॉलोनी, भोपाल से प्रकाशित। संपादक इन्द्रजीत मौर्य।

खेल पत्रिका में प्रकाशित लेखों की जिम्मेदारी लेखक की है। प्रकाशक एवं संपादक का लेखक से सहमत होना अनिवार्य नहीं है। (सभी विवादों का न्याय क्षेत्र भोपाल न्यायालय रहेगा।)



12 टी20 विश्व कप

क्या रोहित और राहुल की ताज के साथ बिदाई होगी ?

अंदर के पन्नों पर

टी20 विश्व कप कार्यक्रम	06
कार्टून का पन्ना	11
कुछ खास करेंगे हिट मैन रोहित शर्मा	15
नई जर्सी में उतरेगी टीम इंडिया	16
भारत-पाकिस्तान क्रिकेट मैच	17
इंग्लैंड के सामने रिवताब बचाने की चुनौती	21
टेक्नोलॉजी पर ज्यादा निर्भरता...	22
विश्व कप की टीमें	24
विश्व कप झलकियां	26
भारत का टी20 विश्व कप सफर	32
समय के साथ टी20 विश्व कप का नाम...	34
विश्व कप आंकड़े	36

अगले तीन महीने खेल ही खेल

खेलों-खिलाड़ियों को दिल से चाहने वाले प्यारे खेल प्रेमियों तैयार हो जाइए। आने वाले तीन महीनों में आपको खेलों का खजाना मिलने जा रहा है जिसे पाकर आप सभी खुश और रोमांचित हो जाएंगे। इन तीन महीनों में आपको खिलाड़ियों का जोश और जज्बा मैदान में भरपूर देखने को मिलेगा दिन और रात दोनों समय। कोई ट्रॉफी जीतेगा तो कोई मैडल पहनकर जश्न मनाएगा और आप सभी तालियां बजाकर उनका स्वागत-सम्मान करेंगे। हम बात करने जा रहे हैं जून, जुलाई और अगस्त में होने वाले टी20 विश्व कप क्रिकेट महासंग्राम और पेरिस ओलंपिक खेल 2024 की।

सबसे पहले हम बात करते हैं ओलंपिक खेलों की। यह भव्य खेल आयोजन 26 जुलाई से 11 अगस्त 2024 तक पेरिस (फ्रांस) में तीसरी बात आयोजित होने जा रहा है। इन खेलों में भारत सहित 206 देशों के 10 हजार से अधिक एथलीट हिस्सा लेकर खेलों में अपना जौहर दिखाएंगे। साथ ही स्वर्ण, रजत और कांस्य जीतकर अपने-अपने देश का गौरव बढ़ाएंगे। भारत भी इन खेलों में हिस्सा लेकर टोक्यो ओलंपिक 2021 से बेहतर प्रदर्शन करने का पूरा प्रयास करेगा। अपने पदकों की संख्या बढ़ाएगा। तो महीने भर इंतजार कीजिए फिर हम सभी मिलते हैं पेरिस ओलंपिक को लेकर। नेशनल स्पोर्ट्स टाइम्स जुलाई 2024 में आप सभी के लिए रंगीन व जम्बो ओलंपिक विशेषांक लेकर आ रहा है। हमारा यह विशेषांक 10 जुलाई को आप सभी के हाथों में होगा। इंतजार कीजिए हमारे जम्बो ओलंपिक विशेषांक का...

ओलंपिक की बात होने के बाद अब चलते हैं 9वें टी20 विश्व कप क्रिकेट महासंग्राम की चर्चा करने। जैसा कि आप सभी को मालूम है टी20 विश्व कप का आयोजन 1 से 29 जून तक अमेरिका और वेस्टइंडीज की संयुक्त मेजबानी में होने जा रहा है। इस जंगी मुकाबले की तैयारी पूरी हो चुकी है और मैदान इंतजार कर रहे हैं टी20 के रोमांचक मुकाबलों की। 20 टीमों वाले इस मेगा इवेंट में इस बार कुल 55 मुकाबले अमेरिका और वेस्टइंडीज के मैदानों पर खेले जाएंगे। यह पहली बार है कि किसी आईसीसी टूर्नामेंट में इतनी टीमों हिस्सा ले रही हैं। सह मेजबान यूएसए, कनाडा और युगांडा इस बड़े मुकाबले में अपना भाग्य आजगाएंगे। टूर्नामेंट में हिस्सा ले रही बड़ी-छोटी सभी टीमों एक-दूसरे को मात देने को तैयार है लेकिन यहां सबसे बड़ा सवाल है कि इस टूर्नामेंट का ताज किसके सर सजेगा? गत विजेता इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया, भारत, पाकिस्तान, न्यूजीलैंड, दक्षिण अफ्रीका और मेजबान वेस्टइंडीज खिताब की बड़ी दावेदार मानी जा रही है। लेकिन छोटी टीमों भी कुछ कम नहीं हैं, वे किसी भी टीम का हाल खराब करेंगी तो किसी का फायदा भी। यानी कि कम रेटिंग वाली टीमों इस टूर्नामेंट में जमकर उलटफेर करेंगी। टूर्नामेंट में क्रिकेट प्रेमियों को

बड़ा मजा आने वाला है। क्योंकि जब 20 टीमों आपस में भिड़ेंगी तो विश्व क्रिकेट का रोमांच चरम पर होगा ही।

भारत इस टी20 विश्व कप में भी लोगों की प्रिय व पहली दावेदार मानी जा रही है। टीम लगातार दूसरी बार रोहित शर्मा की कप्तानी में उतरने जा रही है। टीम में कई अनुभवी खिलाड़ी शामिल हैं। अनुभवी खिलाड़ियों के अलावा टीम में कई ऐसों को भी जगह मिली है, जिनका हालिया प्रदर्शन कुछ खास नहीं रहा है। वे आईपीएल जैसी टी20 की बड़ी प्रतियोगिता में भी फेल हो गए हैं। तो रोहित शर्मा के सामने कई बड़ी चुनौतियां सामने आने वाली हैं। भारत 2007 के बाद से कोई भी टी20 विश्व कप नहीं जीत पाया है। सिर्फ इतना ही नहीं 2013 के बाद से टीम इंडिया कोई भी आईसीसी ट्रॉफी जीतने में नाकाम रही है। ऐसे में एक बार फिर टीम से लोगों को उम्मीदें होंगी कि ट्रॉफी जीतकर ही भारत लौटे और धोनी के 2007 के रिकार्ड खिताबी जीत की बराबरी करे। टीम में युवा खिलाड़ियों को भी शामिल किया गया है अगर उन्हें शर्मा जी की टीम में मौका मिला तो भारत की इस टी20 टूर्नामेंट में तस्वीर कुछ और हो सकती है।

टूर्नामेंट को सफल बनाने एवं यूएसए में क्रिकेट को बढ़ावा देने के साथ ही आईसीसी वेस्टइंडीज में फिर से क्रिकेट को जगाने के लिए प्रयास कर रही है। आईसीसी हाईटेक अंपायरिंग, ब्राडकास्टिंग, (कामेट्री विभिन्न भाषाओं में) पर भी विशेष ध्यान दे रही है। जो इस टूर्नामेंट को और आकर्षक और रोमांचक बनाएगा। टूर्नामेंट की कुल प्राइजमनी भारतीय रूपयों में करीब 46.77 करोड़ रूपए बताई जा रही है। विजेता टीम को 13.36 करोड़ रूपए मिलेंगे तो उपविजेता को 6.68 करोड़ रूपए। सेमीफाइनल में हारने वाली दोनों टीमों को भी 3-3 करोड़ रूपए मिलेंगे। क्रिकेट भारत में पूजा जाता है इसी के साथ इस टी20 विश्व कप का बुखार लोगों पर चढ़ चुका है। हर भारतीय भारत को अमेरिका-वेस्टइंडीज में चौके-छक्के जमाते, मैच और ट्रॉफी जीतते देखना चाहता है। क्रिकेट विशेषज्ञ मानते हैं कि भारत सेमीफाइनल में जरूर पहुंचेगा पर उसके बाद उसकी चुनौतियां बढ़ जाएंगी लेकिन शर्मा जी की टीम इंडिया को चुनौतियों से खेलना बेहद पसंद है। क्योंकि उनके साथ हैं भारत सबसे लोकप्रिय क्रिकेटर विराट कोहली और कोच राहुल द्रविड़।

तो खेल प्रेमी साथियों तैयार हो जाइए अगले तीन महीने ते खेलों की दुनिया का आनंद उठाने, खेल खजाना पाने के लिए। इसी कड़ी में आपकी अपनी खेल पत्रिका नेशनल स्पोर्ट्स टाइम्स टी20 विश्व कप क्रिकेट महासंग्राम पर रंगीन विशेषांक आपको 1 जून को समर्पित करने जा रही है। उम्मीद है कि हमारा यह क्रिकेट विशेषांक आपको बेहद पसंद आएगा। इस विशेषांक को देश के नामी-गिरामी खेल समीक्षकों ने अपने लेखों के माध्यम से सजाया-संवारा है।



इन्द्रजीत मौर्य
प्रधान संपादक



टी20 विश्वकप हाईलाइट्स	09 वां संस्करण	20 टीमों	04 ग्रुप	55 मैच	29 दिन	09 मैदान	<ul style="list-style-type: none"> 1 जून को शुरू होगा विश्व कप पहला मुकाबला यूएसए वर्ल्स कनाडा 26, 27 जून को सेमीफाइनल 29 जून को फाइनल विश्व कप भारतीय समय अनुसार 2 जून को शुरू होगा।
---------------------------	----------------	----------	----------	--------	--------	----------	--

टी20 विश्व कप क्रिकेट कार्यक्रम 2024

(पूरा शेड्यूल भारतीय समय के अनुसार)

ग्रुप ए		ग्रुप बी		ग्रुप सी		ग्रुप डी	
भारत		इंग्लैंड		न्यूजीलैंड		दक्षिण अफ्रीका	
पाकिस्तान		ऑस्ट्रेलिया		वेस्टइंडीज		श्रीलंका	
आयरलैंड		नामीबिया		अफगानिस्तान		बांग्लादेश	
कनाडा		स्कॉटलैंड		युगांडा		नीदरलैंड	
यूएसए		ओमान		पापुआ न्यू गिनी		नेपाल	

तारीख	मैच	वेन्यू	भारतीय समय	तारीख	मैच	वेन्यू	भारतीय समय
2 जून 2024	यूएसए बनाम कनाडा	डलास	सुबह 6 बजे से	14 जून 2024	इंग्लैंड बनाम ओमान	एंटीगुआ	दोपहर 12.30 से
2 जून 2024	वेस्ट इंडीज बनाम पापुआ न्यू गिनी	गुयाना	रात 8 बजे से	14 जून 2024	अफगानिस्तान बनाम पापुआ न्यू गिनी त्रिनिदाद	सुबह 6 बजे से	
3 जून 2024	नामीबिया बनाम ओमान	बारबाडोस	सुबह 6 बजे से	14 जून 2024	यूएसए बनाम आयरलैंड	फ्लोरिडा	रात 8 बजे से
3 जून 2024	श्रीलंका बनाम दक्षिण अफ्रीका	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से	15 जून 2024	दक्षिण अफ्रीका बनाम नेपाल	सेंट विंसेंट	सुबह 5 बजे से
4 जून 2024	अफगानिस्तान बनाम युगांडा	गुयाना	सुबह 6 बजे से	15 जून 2024	न्यूजीलैंड बनाम युगांडा	तरौबा	सुबह 6 बजे से
4 जून 2024	इंग्लैंड बनाम स्कॉटलैंड	बारबाडोस	रात 8 बजे से	15 जून 2024 भारत बनाम कनाडा	फ्लोरिडा	रात 8 बजे से	
4 जून 2024	नीदरलैंड बनाम नेपाल	डलास	रात 9 बजे से	15 जून 2024	नामीबिया बनाम इंग्लैंड	एंटीगुआ	रात 10.30 बजे से
5 जून 2024	भारत बनाम आयरलैंड	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से	16 जून 2024	ऑस्ट्रेलिया बनाम स्कॉटलैंड	सेंट लूसिया	सुबह 6 बजे से
6 जून 2024	पापुआ न्यू गिनी बनाम युगांडा	गुयाना	सुबह 5 बजे से	16 जून 2024	पाकिस्तान बनाम आयरलैंड	फ्लोरिडा	रात 8 बजे से
6 जून 2024	ऑस्ट्रेलिया बनाम ओमान	बारबाडोस	सुबह 6 बजे से	17 जून 2024	बांग्लादेश बनाम नेपाल	सेंट विंसेंट	सुबह 5 बजे से
6 जून 2024	यूएसए बनाम पाकिस्तान	डलास	रात 9 बजे से	17 जून 2024	श्रीलंका बनाम नीदरलैंड	सेंट लूसिया	सुबह 6 बजे से
7 जून 2024	नामीबिया बनाम स्कॉटलैंड	बारबाडोस	दोपहर 12.30 से	17 जून 2024	न्यूजीलैंड बनाम पापुआ न्यू गिनी	तरौबा	रात 8 बजे से
7 जून 2024	कनाडा बनाम आयरलैंड	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से	18 जून 2024	वेस्ट इंडीज बनाम अफगानिस्तान	सेंट लूसिया	सुबह 6 बजे से
8 जून 2024	न्यूजीलैंड बनाम अफगानिस्तान	गुयाना	सुबह 5 बजे से	19 जून 2024	ए2 बनाम डी1	एंटीगुआ	रात 8 बजे से
8 जून 2024	श्रीलंका बनाम बांग्लादेश	डलास	सुबह 6 बजे से	20 जून 2024	बी1 बनाम सी2	सेंट लूसिया	सुबह 6 बजे से
8 जून 2024	नीदरलैंड बनाम दक्षिण अफ्रीका	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से	20 जून 2024	सी1 बनाम ए1	बारबाडोस	रात 8 बजे से
8 जून 2024	ऑस्ट्रेलिया बनाम इंग्लैंड	बारबाडोस	रात 10.30 बजे से	21 जून 2024	बी2 बनाम डी2	एंटीगुआ	सुबह 6 बजे से
9 जून 2024	वेस्ट इंडीज बनाम युगांडा	गुयाना	सुबह 6 बजे से	21 जून 2024	बी1 बनाम डी1	सेंट लूसिया	रात 8 बजे से
9 जून 2024	भारत बनाम पाकिस्तान	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से	22 जून 2024	ए2 बनाम सी2	बारबाडोस	सुबह 6 बजे से
9 जून 2024	ओमान बनाम स्कॉटलैंड	एंटीगुआ	रात 10.30 बजे से	22 जून 2024	ए1 बनाम डी2	एंटीगुआ	रात 8 बजे से
10 जून 2024	दक्षिण अफ्रीका बनाम बांग्लादेश	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से	23 जून 2024	सी1 बनाम बी2	सेंट विंसेंट	सुबह 6 बजे से
11 जून 2024	पाकिस्तान बनाम कनाडा	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से	23 जून 2024	ए2 बनाम बी1	बारबाडोस	रात 8 बजे से
12 जून 2024	श्रीलंका बनाम नेपाल	फ्लोरिडा	सुबह 5 बजे से	24 जून 2024	सी2 बनाम डी1	एंटीगुआ	सुबह 6 बजे से
12 जून 2024	ऑस्ट्रेलिया बनाम नामीबिया	एंटीगुआ	सुबह 6 बजे से	24 जून 2024	बी2 बनाम ए1	सेंट लूसिया	रात 8 बजे से
12 जून 2024 यूएसए बनाम भारत	न्यूयॉर्क	रात 8 बजे से		25 जून 2024	सी1 बनाम डी2	सेंट विंसेंट	सुबह 6 बजे से
13 जून 2024	वेस्ट इंडीज बनाम न्यूजीलैंड	तरौबा	सुबह 6 बजे से	27 जून 2024	सेमी फाइनल 1	गुयाना	सुबह 6 बजे से
13 जून 2024	बांग्लादेश बनाम नीदरलैंड	सेंट विंसेंट	रात 8 बजे से	27 जून 2024	सेमी फाइनल 2	तरौबा	रात 8 बजे से
				29 जून 2024 फाइनल		बारबाडोस	शाम 7.30 बजे से